QQ交流群：555945090                  微信公众号：松勤软件测试
一位转行软件测试成功的应届生，一路走来的感想

[bookmark: _GoBack]首选自我介绍下，大家都喊我james，15届的应届生，学校我就不说了，渣渣三本中的渣渣，学的专业是食品科学与工程，和软件测试半点关系没有，本人对于软件测试完全零基础。
给大家一个等式“40+4=2+松勤”，为什么“40+4=2+松勤”呢，听我慢慢道来。
大学对我来说，没有教会我多少知识，教会了我怎么去花父母的钱，2月份的时候，离毕业也只有短短三个月了，那个时候我才觉悟，不能毕业了还问父母要钱吧，每天晚上都会去想我毕业该去做点什么，至少能够养活自己，但是只停留在想的层面，睡一觉就忘记了。
浑浑噩噩快过年了，我堂哥回来了，他就是做软件测试的，跟他聊了一会，说出我迷茫想法，他说要不来做软件测试吧，没有基础一样能够学会，只要你肯学，然后他建议我去培训机构，能够系统的学习下，这次我终于没有停留在想的层面了，我真正的开始去做了，去找一些培训机构，看到达内，51等的培训费用，我被吓住了，真的没有勇气去问父母要这样多的钱，然后在贴吧经常咨询相关的问题，一次很巧合的机会，看见有个人说网络培训，效果挺好的（这个人就是小阳同学），我就带着好奇去咨询她，她很热心的回答我，然后我去试听了下，感觉效果挺好，因为是网络教学，就是现在的培训班松勤软件测试，这里的学费能够接受，时间也可以安排的得当，但是这年头网络骗子也挺多，心里还是不停的犯嘀咕，后来给小猪老师打电话，聊了一会，把我具体情况跟他说了一下，我很有信心的说只要你肯学，肯定能够很好的就业，说实话老师的声音很有磁性，我的第六感告诉我，他应该不是坏人。
3.5号我加入了松勤软件测试培训班，正式开始上课，小猪老师很有耐心的指导我，因为我一点基础没有，每天按时给我改作业，而且我是个问题特别多的人，一有问题我就去问他，后来我自己都不好意思问了，有时候就去问问小阳同学，现在回忆起来，我都有点醉。
我花了四十天的时间把所有的课程基本全部结束，然后开始专心弄我的论文和答辩，不过写论文的间隙我还会复习一下软件测试的课程，就这样我5月4号把学校的事情全部弄完，5号连夜的火车来到南京，开始我苦逼的找房子阶段，5月9号的时候把房子的事情定下来了，总算有个落脚的地方了，5月10号我在住的地方以最快的速度把之前40天所学的课程全部复习了一遍，当天晚上晚上开始投简历，投的不多，也就20几家，5月11号我开始接到好多面试的电话，因为简历是老师帮我写的，而且在学习过程中也有项目经验，这样多面试电话我一点都没有惊讶，我综合了一下，选择了4家公司，3家整机测试，1家app测试，12号我去面试的南京润和软件公司整机测试，我先是笔试，然后跟主管聊了一会，把我在小猪老师那里学的东西全部跟主管说了一遍，然后她让我等通知，我就回去了，我还没有到家，那边HR给我打电话说，offer发到我邮箱了，记得查收，明天来上班，他给的薪资是转正4000，我想了一下没有去，我觉得小猪老师让我学会那样多，不止这个价，第2天我早上面试的就是我现在的公司，没有笔试，先是一个女HR面试我，跟我聊聊生活，了解一下我，接着是公司的副总，也是我们公司的研发部总裁，他问了些专业技能的问题，不过都是小猪老师之前天天跟我灌输的知识，比如他问TCP三次握手，mysql的基本操作等，我都随口说出来了，接着他就跟我聊软件测试发展的前景与方向，当时我心里特别开心，因为这些小猪老师专门开一门课程去讲解了，我就聊这个方向说了快20分钟，我还跟总裁讨论了软件测试人员30岁是不是走下坡路这个话题，这些聊完了，就问我一些生活琐事，那就自由发挥了，最后问我期望薪资，我说现在没有毕业证，实习2500吧，转正4500，总裁直接说可以，只要小伙子你肯干，多少钱都行，然后直接把我带到HR那里，让我登记。
今天5月14号，也是我第一天上班，感觉挺好，总裁，主管，同事都挺好。
上班时候我才知道，我的同事都是名牌大学毕业，还有研究生，我晚上下班路上很好奇的问总裁，为什么他们都是名牌大学毕业，却把我招来了，他说他能看出来我有颗积极进取的心，我觉得不是这样的，我觉得这一切的功劳都是小猪老师和mandy老师的，他们带着我一步步走过来的，完全零基础，也让我成功就业了。
为了纪念我人生中上班的第一天，我想跟小阳同学和帮助过我的同学，小猪老师，mandy老师说声谢谢。
大家现在应该清楚题目的意思了吧，40就是我学习了40天，4就是我面试了4家公司，2就是我拿到了2家offer，松勤就是我们的松勤软件测试学习班，我觉得这只是个开始，我们还要跟着小猪老师学习自动化，性能测试，向更高的目标去发展，我相信未来都是属于我们松勤学子的。
本篇文章完全出自内心的想法，不是培训机构的托，由于语文是数学老师教的，文笔不太好，但是我陈述了一个我自己成长的故事。
现在分享给我大家一些笔试题和面试题吧，因为面试的四家就一家笔试了，就是润和软件。
1．整机测试中某个功能（例如通话功能）列举10条测试用例
2. 系统测试整机时需要考虑哪些测试类型(这两题小猪老师都跟我们说过，我们还要专门的项目)
  这题大家可以从功能测试，冲突测试，压力测试，安全性测试等方面去考虑
3.描述下TCP的三次握手（不会的可以百度下）
4.让我自己举例说一下Mysql语句的增删改查
5.linux下显示系统的所有进程（ps  -ef）
6.问具体的项目流程和你负责的哪些模块（这我们学习班有做项目所以我说的挺好）
其他没有什么问题了，还问我会不会语言啥的，我学40天哪会啥语言呀，就跟mandy老师学了点shell，不过还挺管用，让我做了个简单的判断，特别简单，我回答出来，没有给老师丢脸，哈哈，时间不早啦，明早还要上班呢，上班第二天可不能迟到，有想咨询我的，可以加我扣扣840403477，尽最大努力帮大家，我也是被别人帮助走过来的，怀着一颗感恩的心，你就不会觉得孤单，因为我们伴你同行.
QQ：840403477（由于白天需要上班，有空会回的）
                                         2015-05-14
                                James（松勤软件测试普通学子）










